

缴纳社保费,截止4月底

2018年职工档案托管人员缴费基数为3370元

本报文登12月26日讯(记者 姜坤 通讯员 林治军) 2018年1月1日起,2018年度城乡居民养老保险、居民基本医疗保险以及档案托管人员社保要开始缴费啦!集中缴费期为1月1日至4月30日。

根据《威海市人力资源和社会保障局关于2018年度城镇个体工商户和灵活就业人员社会保险缴费基数有关问题的通知》(威人社字【2017】83号),我区城镇个体工商户和灵活就业人员的社

会保险缴费基数暂按3370元执行。待全省在岗职工平均工资公布后,本人申请按照全省在岗职工平均工资缴费的,由社会保险经办机构负责调整。

2018年度职工档案托管人员缴纳养老保险比例为20%,按照3370元的缴费基数计算,全年需缴纳养老保险的金额为8088元。现在医疗保险与生育保险合并,可选择享受个人账户待遇,只缴纳统筹基金部分,46周

岁以下的缴纳比例为7%,46周岁以上的缴纳比例为6.5%,按照3370元的缴费基数计算,需缴纳的金额分别为2830.8元和2628.6元(金额为选择不享受个人账户待遇,只缴纳统筹基金部分),即46周岁以下的托管人员需缴纳的金额为10918.8元,46周岁以上的托管人员需缴纳的金额为10716.6元。

档案托管人员、城乡居民养老保险、居民基本医疗保险的集中缴费期都为1月1

日至4月30日,未在集中缴费期内缴费的,医疗保险将实行3个月的免责期,免责期内发生的医疗费用,统筹基金不予负担。档案托管人员若不缴纳医保,只缴纳养老保险的,可在全年任意时期缴费,但超过集中缴费期缴费的,需按新公布的缴费基数缴费。

2017年5月份,文登区全面停止了农业银行卡代扣代缴的缴费方式。为了提高办事效率,减少办事群众跑腿及排

队办事,我区投放了280余台自助终端机,覆盖各镇办保障所及辖区内中心村,医院及卫生服务站、各农业银行网点、部分燕喜堂药店,并于2017年9月中旬开始,对辖区内所有自助终端机进行了系统的升级,由原本单一的社保系统升级为威海市智慧民生服务系统。参保人员可持身份证和银联银行卡,在全区范围内就近选择社会保险自助终端机进行缴费。(终端机使用详情见D04-D05版)



研学

在天福山起义80周年前夕,四川旺苍刘瑞龙红军小学学生来到文登红军小学——第二实验小学开展研学活动。图为学生们在互动交流。

通讯员 梁婷婷 摄影报道

文登区口腔医院与青岛市口腔医院医联体签约

本报文登12月26日讯(丁欣欣 赛腾飞) 为整合医疗卫生资源,提升医疗服务体系整体运行效率,日前,文登区口腔医院与青岛市口腔医院正式签约成为医联体。

据了解,文登区口腔医院与青岛市口腔医院医联

体将从组织管理、双向转诊、技术支持、人才培养、资源共享等方面加强合作,实现医联体内优势互补,共同发展。双方将通过医联体平台有效进行专家资源、优势医疗资源下沉到基层,可以充分发挥专科医联体纵向贯通、横向衔接的作用,全

面提高口腔诊疗水平,推广口腔新技术、新材料、新方法,在推动口腔医学发展的同时,打造具有区域特色的医疗品牌,从而为广大群众提供安全、有效、方便、价廉、连续的医疗服务,有效解决老百姓看病难、看病贵的问题。

央视播出《天福山起义》

本报文登12月26日讯(记者 姜坤) 12月24日,是天福山起义爆发80周年纪念日。由威海市委宣传部、文登区委区政府和八一电影制片厂联合摄制的电影《天福山起义》,在中央电视台电影频道(CCTV6)20:15播出。

80年前的1937年12月24日,中共胶东特委在文登天福山组织发动了威震胶东的抗日武装起义,点燃了胶东抗战的烽火,拉开了胶东抗战的序幕,并由此创立了山东人民抗日救国军第三军,历经革命战争的洗礼扩大发展为新中国的4个集团军。天

福山起义因此成为红色胶东的源头,在中国革命史上留下了光辉的一页。

影片根据起义史实改编,迟浩田上将题写片名,天福山起义领导人之一、原南京军区副政委张玉华等担任顾问,生动讲述了中共胶东特委书记理琪、昆崙山红军游击队队长于得水等组织发动抗日武装起义的过程,再现了那段烽火连天、浴血奋战的峥嵘岁月,展现了胶东家国情怀、党民齐心的可贵精神,是进行革命传统教育和爱国主义教育生动教材。

界石荣膺省十大美丽小镇

本报文登12月26日讯(记者 姜坤) 日前,由全国省级党报联盟、海南省商务厅等主办的2017中国美丽乡村发展大会,公布了“中国美丽乡村·山东美丽乡村(镇)”榜单,文登界石镇荣获“山东省十大美丽小镇”称号。

本次评选根据村镇自荐和专家推荐的方式参与,并公开接受网友投票。经过评选,入选“山东省十大美丽小镇”的是:青岛市黄岛区大村镇、威海市文登区界石镇、枣庄市滕州市西岗镇、济宁市邹城市太平镇、聊城市高唐县姜店镇、临沂市平邑县地方镇、东营市利津县北宋镇、济南市章丘区刁镇、滨州市

惠民县魏集镇、烟台市招远市夏甸镇。

此次评选旨在进一步传播山东美丽乡村的影响力,并将优秀代表推荐给“2017中国美丽乡村发展大会”,参加2017年度“中国美丽乡村”的选拔。

近年来,界石镇依托昆崙山丰富的自然资源,良好的生态环境、深厚的文化底蕴和国家抽水蓄能电站重大项目的带动,充分挖掘昆崙山青砖黛瓦、小桥流水、绿树红花的传统村落特点,聘请威海知名设计院对梧桐庵、三瓣石、六度寺、软枣林4个村进行规划,高水平打造独具特色的“美丽乡村”。

5400多万惠农补贴惠及12万人次

本报文登12月26日讯(实习记者 蒋卫兰 通讯员 宫艳) 今年以来,文登区财政局进一步加大对“三农”发展扶持力度,通过财政惠民补贴“一本通”系统发放

各类惠民补贴资金5455万元,惠及12万人次。

其中,拨付扶贫产业专项发展资金1650万元,拨付小额扶贫信贷贴息及风险补偿补助资金590万元,发放

扶贫贷款4365万元,贴息资金31万元。拨付到位188万元、统筹整合资金支出2667万元用于文登区与峰城区扶贫首次协作扶贫车间建设项目和三年规划帮扶资金。

同时,通过积极努力,米山镇西铺头村、葛家镇西谭家口村、埠口港下埠前村、界石镇梧桐庵村和六度寺村,入围省财政扶持村级集体经济发展试点项目。目前,已拨付5个

试点村试点资金420万元。开启美丽乡村建设试点工作,将界石镇梧桐庵村、六度寺、软枣林、三瓣石纳入美丽乡村建设试点范围,已拨付美丽乡村奖补资金400万元,第二期资

金报账正在进行中。今年,我区还加大农业开发工作力度,圆满完成了张家产镇1万亩农业综合开发高标准农田建设项目等9个农业开发项目,总投资3528万元。